



# 扶摔倒老太被讹 反捐千元

## 安徽舒城一初三女生以德报怨让人钦佩

安徽舒城初三女生小何骑电动车上学,见一老太摔倒忙上前搀扶,不料老人一口咬定是小何撞了她,交警反复勘查,终还小何清白。4月21日,老人伤愈出院时,善良的小何不计前嫌,带着家人向这位经济困难的老人捐款千元,此举在当地传为佳话。

### 好心扶老太反遭误解

事情还得从4月3日起说起,当天早晨6时许,舒城交警三中队接到报警称,该县孔集办事处老街处,一老人过马路被学生骑车撞倒。民警赶到事发地时已无事故现场,伤者张老太已由120送到医院,而女学生小何也已由人担保上学去

了。在接下来的事故处理中,民警深感蹊跷和棘手,面对民警询问,七十多岁的张老太咬定其倒地受伤系小何骑车撞倒。而小何再三解释,她见老人行走中摔倒,好心上前搀扶反遭误解。

### 老人不慎自己摔倒

为将事故缘由查个水落

石出,民警集中时间反复堪查现场,并走访了多名目击群众。经调查勘査,原来当天早晨张老太过马路时,见前方驶来车辆便扭头张望,因其年龄大反应慢,加之视力较差,不慎摔倒在小何停放的电动车前,正在买早点的小何见状立即上前搀扶,不料却被张老太紧紧抓住,这一幕恰被闻讯赶来的张老

太家人看见,遂误认为张老太倒地是小何骑车撞的。

民警将事实真相告知张老太家人后,其亲属深感内疚,再三向小何道歉并表示不再追究其任何责任。真相既已查明,双方本来再无瓜葛,但获悉家境困难的张老太住院治疗花去一万多元费用,小何动员家长为老太捐款。

### 不计前嫌为老人捐款

4月21日是张老太出院的日子,面对小何家人捐赠的千元现金,张家人多次婉拒但盛情难却,最终还是收下了这份特殊的爱心。

记者走访中了解到,在孔集中学读初三的小何品学兼优乐于助人,其父母也忠

厚老实,一家四口的生活来源全靠其父亲开农用货车跑运输,乡亲们都说小何是个好孩子。“我们每年要处理几百起大大小小的交通事故,当事人为责任认定、经济赔偿争执不休,甚至闹上法庭的屡见不鲜,小何以德报怨难能可贵,让人钦佩。”舒城交警三中队中队长倪敬文说。据《安徽商报》

# 农田里“掉”下个直升机

## 村民原以为是“土豪”请来喷农药的结果是一老板开出来玩得太嗨没油了



事发现场(网友供图)

4月21日下午,江苏扬州广陵区头桥村发生了一件稀罕事:一架直升机“掉”进了农田里。村民们纷纷跑过去围观,只见直升机上走下两名自称来自浙江的男子,打电话到处找燃油。原来,直升机在空中没油了,才被迫冒险在农田降落。两小时后,有人送来两桶油,两人才驾机离开。

前日,记者了解到,这架直升机来扬州未经审批,属于“黑飞”。目前,有关部门正在进一步调查此事。

村民田先生目睹了事发经过。他说,当天下午2点左右,他听到空中传来一阵轰鸣,抬头就看到一架直升机冲了下来,“就好像掉下来一样,直接就降落了。”田先生说,不久后,就听到有人大喊“直升机掉下来了”,他赶紧往屋后农田田头跑。

直升机就降落在农田里,不少村民都跑过来围观。村民张女士也是目击者之一,她说,直升机是从村庄南侧飞过来的,在小麦田上还晃了几下,“可能是在选地方”,然后就降落在农田附近河沟边的空地上,“就在我头顶上几十米距离,吓了我一大跳。”张女士说。

一位航空爱好者根据照片判断,这架轻型直升机很像是美国罗宾逊直升机公司设计制造的R22双座单发轻型多功能直升机。这种直升机售价高达200多万元。据分析,直升机降落的位置非常危险,附近有水沟、农田和高压线,稍不小心都有可能酿下大祸。因此,他判断直升机驾驶员肯定是个高手。田先生说,这还是第一次有直升机来到村里,大家都跑过来看热闹,一开始不少村民都以为直升机是村里“土豪”请来喷农药的。

田先生说,他赶到现场时,直升机旁站着两名男子,其中一人不停地打着电话,

另一名戴帽子的男子则一声不吭。听口音,打电话男子并非扬州本地人。

据目击者介绍,从下午2时09分到下午5时,这架直升机一直停在田头空地上。两名男子则一直守在旁边,显得非常着急。其间,围观村民不断增多,甚至有人专门赶来和直升机合影留念。对此,两男子并未阻拦。

田先生说,为弄清楚直升机的来历,他曾上前询问。其中一名自称为机主的男子告诉他,他是浙江人,当天两人开着轻型直升机到了扬州境内后,飞机燃油将尽,打算飞往扬州泰州机场加油,没想到油量根本坚持不到机

场,只好迫降在头桥村。

据介绍,当天下午4时许,有人送了两大桶燃油过来。后因加油不顺利,直到当天下午5时许,加完油后两男子才驾驶直升机离开。

后来,当地电视台找到直升机驾驶员沈先生,据了解,他是常州一家企业负责人,直升机是企业自主研发的产品。事发当天,他驾驶直升机从常州飞往扬州头桥村游玩。原本直升机到达头桥村后就该飞回常州。然而,扬州头桥村一家鞋厂老板是沈先生朋友,他请求沈先生驾驶直升机带着他到空中转悠一圈,没想到燃油消耗太多,只好迫降。据《现代快报》

# 二百“婚博汇”“喜事不断” 5月2日佟丽娅来二百与您亲密接触

一年一度的床品团购,二百从来都让您惊喜连连,满意而归。今年的床品团购节已经拉开序幕,4月24日至4月27日,宁波二百六楼的各床品专区专柜恭候宁波市市民的光临!有意向购买床品的市民,可于24日报名参加团购,报了名就能再享“满额抵”,电话87269951、87262828、87269837报名、微信报名随你挑,报过名的购买时均可额外领取满1000元抵50元(券)。真诚的优惠,大力度的让利,就在这个周末!

这次活动中,首当其冲的是实在实惠的直接让利,六楼床上用品5折后再8折再加刷贵宾卡打折,直接让你感受到价格的实惠哦!广发银行也来助阵,刷该行信用卡购床上用品,单笔消

费满1288元,赠厨宝油壶一份,50份送完为止,所以想要买床品的宁波市市民要趁早!这两年来,二百的微信活动受到了米粉们的追捧,这次也不例外,“幸福双响”微信互动大抽奖将大大回馈一直关注二百官微的市民们,4月22日至4月27日,扫商店官微,可参加“刮刮卡”微活动。刷二百微信参加抽奖活动,分设5元现金券、恒源祥纪念拎袋、羊毛袜、羊毛绒线(一斤装)、羊毛空调被、羊毛春秋被等,参与人员,人人有奖哦!

“春暖二百 温馨三重礼”让您在购物中感受春天的暖意。一重礼:床品团购款畅享“超值团购价”;二重礼:满额赠礼,活动期间凡当天购买六楼床上用品、五楼男士服饰、羽绒服、箱包皮具等,均可满500元,参加抓喜糖活动一

次;满1200元赠送两条装毛巾一份;满3000元赠牛皮拖鞋一双。三重礼:满额扫码惊喜礼,微信转发4000元及以上所购商品照片+“购床品到二百”字样送礼品一份。二百多次重大活动中都会作出“买贵赠”承诺,这次市民们依然享受这样的承诺,成交价在4月30日高于宁波市其他商店的,可享差价双倍退还。另外,25日下午2点,不要忘了二百六楼会举办“恒源祥家纺品牌推介会”哦!

最后,特大喜讯先和市民朋友们剧透一下哦:5月2日下午3点,女神佟丽娅将会来二百与您亲密接触哦!此次女神是来参加雷诺表博覽-鼎鼎系列新款新品上市发布会的。想近距离接触女神的粉丝们,您准备好了没有?记住:5月2日,佟丽娅在二百与您不见不散!

# 璀璨珠宝秀 浪漫求婚戏 第七届天一珠宝节火热进行中

第七届天一珠宝节自上周五开幕以来如火如荼,大力度的促销活动带来了人流量的大幅攀升。主办方天一广场联合各赞助商和珠宝商户共同发力,不但打出了黄铂金首饰及各种珠宝的特价优惠,还为宁波市民们呈献了一场精彩绝伦的珠宝盛宴,珠宝时尚秀、新品发布会,为市民带来极致的视觉享受。

4月17日晚,在天一广场中心舞台上,第七届天一珠宝节以“处处透着浪漫,时时藏着惊喜”的姿态款款走来,美丽的模特们,身着婚纱礼服珠宝,让来宾一睹个性时尚、唯美雅致的珠宝秀,向在场的观众展示什么是珠光宝气、奢华美艳。据了解,当晚曼卡龙、通灵珠宝、七彩云南、正生生

等6大珠宝品牌商家联袂演绎了他们2015炫彩靓丽的主打时尚精品,奢华钻石、高雅翡翠、时尚彩金、华贵黄金,为现场观众献上了一次典雅的视觉盛宴。

当晚值得一提的是,一位身穿公仔服的小伙子在天一广场中心舞台,单膝跪地,手捧玫瑰花向身边的女友表达爱情,请求女孩嫁给他,上演了一场浪漫的求婚大戏,让本届珠宝节喜上加喜。

据悉,“恋恋珠宝·爱在天一”2015年第七届天一珠宝节将一直延续至5月3日,这场规模宏大、品类齐全、优惠力度极大的珠宝盛宴,天一广场联合老凤祥、七彩云南、中国黄金、蒂爵珠宝、曼卡龙、明牌珠宝、通灵珠宝、阿土金店、老庙黄金、潮宏基、周大福等珠宝品牌商家,涉及各

种珠宝品类,奢华钻石、高雅翡翠、时尚彩金、华贵黄金……为了让更多的消费者参与此次珠宝节,天一广场特别联袂各大珠宝品牌,为消费者提供更优惠的商品。蒂爵珠宝推出买单件珠宝(不含裸石)、K金、铂金、硬金享受9.6折优惠;曼卡龙推出黄金以旧换新、旧品工费全免。中国黄金钻石镶嵌类饰品全场享7折,黄金饰品优惠28元/克;通灵珠宝正价钻石或翡翠类饰品每满1000元减100元;老庙黄金黄金每克优惠20元;老凤祥黄、铂金饰品工费5折。不少品牌还将推出特价挑战珠宝极限价,比如阿土金店40分裸钻仅售4699元,明牌珠宝1.04克拉美钻仅售39999元。无论是否有结婚或消费打算,都请一定不要错过这个节日。

### 拍卖公告栏

刊登热线: 87682146  
13884469746 姚

本栏目信息同步在“中国宁波网”(www.cnb.com.cn)发布!

### 拍卖公告

受委托,定于2015年5月7日上午9时30分在本公司拍卖厅公开拍卖车牌号为浙B.0B373奥迪赛小型客车一辆,初始登记日期2003年6月1日。保证金:1万元。

即日起接受咨询,联系看样事宜,竞买人须在拍卖会前办理登记手续。登记时间5月4日-6日,有关情况详见《拍卖须知》。

联系电话:87909034 18069132464  
公司地址:宁波市江东区中兴路719号  
华宏第五大道2019室

宁波一方拍卖有限公司

### 拍卖公告

受委托,本公司定于2015年5月8日上午9时30分在公司拍卖厅举行拍卖会。

一、拍卖标的:办公设备一批。[起拍价19950元]

二、标的展示时间:2015年5月6日-5月7日

三、报名登记手续:即日起接受咨询,有意者请携带身份证等有效证件到本公司登记报名,并按规定缴纳保证金5000元至本公司账户。(报名登记日期截止至2015年5月7日下午4时止)

四、咨询电话:86864950 86860980

五、公司地址:宁波市北仑区新大路755号新锋商务楼三楼

六、公司网址:www.nbyade.com

### 天天教育

本栏目由 十方传播 独家代理

广告热线: 0574-83890316  
83890318

(招聘业务员数名)

### 电工培训

近期将举办维修电工技师、高级技师培训班,报名从速,额满止。

长期招生:1、维修电工初、中、高、技师、高级技师;2、PLC;3、电工上岗证初、复训

培训地点:宁波市新典路46号(宁波鄞州技师学院培训中心)  
联系电话:87848855, 赵、王、洪、董老师